

RETIFICAÇÃO(*)

No Edital ESAF nº 88, de 27 de dezembro de 2012, publicado no DOU de 28/12/2012, Seção 3, páginas 125 a 131, **onde se lê**: “10.4 - A prova discursiva terá duração de 3 horas e será aplicada... e disponibilizados no endereço eletrônico ***www.esaf.fazenda.gov.br***”.
leia-se: 10.4 - A prova discursiva terá duração de 5 horas e será aplicada ... e disponibilizados no endereço eletrônico ***www.esaf.fazenda.gov.br***.

Alexandre Ribeiro Motta

() Publicado no DOU de 15/04/2013, Seção 3.*